
Звіт 
делегатів EGATIN 

від Секції групової психоаналітичної психотерапії ГО «АППУ» 

(звітний період: травень 2024 — грудень 2025 року) 

Шановні колеги, 

пропоную вашій увазі звіт про участь Секції групової психоаналітичної психотерапії 
ГО «АППУ» у діяльності European Group-Analytic Training Institutions Network 
(EGATIN) у звітному періоді. 

1. Роль EGATIN для Секції та АППУ 

EGATIN є ключовою європейською мережею інституцій, що реалізують освіту з 
групового аналізу та формують навчальні стандарти у цьому методі. Участь Секції в 
EGATIN має принципове значення, оскільки забезпечує: 

●​ відповідність освітніх програм європейським стандартам; 
●​ включеність у професійні дискусії щодо розвитку методу; 
●​ інституційну верифікацію освітньої та сертифікаційної діяльності. 

2. Інституційні зміни в EGATIN у звітному періоді 

У 2025 році EGATIN пройшов важливий етап перереєстрації, змінивши юридичну 
реєстрацію зі Швейцарії на Німеччину. Це рішення було зумовлене змінами у 
законодавстві та банківській регуляції, пов’язаними з санкційним режимом у контексті 
війни. 

У межах цього процесу правління EGATIN працювало над: 

●​ новою редакцією Конституції організації; 
●​ юридичним і фінансовим переоформленням діяльності; 
●​ уточненням процедур членства та інституційного розвитку. 

3. Представництво АППУ та участь у керівних органах 

У звітному періоді я брав участь у роботі EGATIN як делегат від ГО «АППУ» та член 
правління організації. 

На останніх Загальних зборах делегатів EGATIN був переобраний до складу 
правління на новий трирічний термін. 

Також я очолюю робочу групу з розробки процедур організації та впровадження 
нових тренінгів відповідно до навчальних стандартів EGATIN та беру участь у 
підготовці змін до Конституції в частині: 



●​ членства; 
●​ рівнів інституційного розвитку організацій-членів. 

4. Робочі групи та ключові напрями дискусій 

У межах EGATIN у звітному періоді працювали кілька робочих груп, зокрема: 

●​ з перегляду Essential Training Standards; 
●​ з дослідження валідності онлайн-тренінгового аналізу; 
●​ з вивчення питань експансії EGATIN та включення інституцій за межами 

Європи. 

EGATIN уже включає інституції з Індії, Туреччини, Австралії, Ізраїлю, Казахстану та 
готується до прийняття нових членів, зокрема з Китаю. 

Окремо слід зазначити, що в межах EGATIN тривають ґрунтовні дискусії щодо 
обмежень формалізованих критеріїв оцінювання в груп-аналітичній освіті та значення 
довготривалого занурення у професійну спільноту для формування груп-аналітичної 
ідентичності. 

5. Етична позиція EGATIN у контексті війни 

У звітному періоді EGATIN зберіг чітку інституційну позицію щодо дотримання 
професійних та етичних стандартів у контексті війни. 

Усі російські інституції були позбавлені повного членства та переведені у 
статус Інституцій кореспондентів без права: 

●​ голосування; 
●​ обіймання посад; 
●​ участі в робочих групах; 
●​ участі в дослідженнях і публікаціях. 

6. Науково-дослідницька діяльність 

Секція ГПП ГО «АППУ» долучилася до наукового дослідження EGATIN TOLIP, 
присвяченого порівнянню якості онлайн- та очного тренінгового аналізу.​
Це дослідження має безпосередній зв’язок із питаннями, які обговорюються в роботі 
Тренінг-комітету Секції. 

7. EGATIN Study Days 

Окремо зазначу, що щорічні EGATIN Study Days залишаються важливою подією 
професійного життя мережі; детальніша інформація щодо Study Days 2026 буде 
представлена у відповідному інформаційному повідомленні в межах пункту 4 порядку 
денного. 

8. Підсумок 



Підсумовуючи, участь Секції ГПП ГО «АППУ» в EGATIN у звітному періоді була 
спрямована на активну участь у формуванні європейських освітніх стандартів, 
підтримання професійної ідентичності групового аналізу та представлення 
українського досвіду в міжнародному контексті. 
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